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6.1 OD0OO0

Prolog0 OO0 O0OODOODOOODODOODOOOOOOODOODOODODbDODODODO
2000000000 boboobboodoooobnbobobbbodooooobLobo
goobobobboooooobobobobbddooooboboobobbooooooboboobo
gobbbbbuoggooobbbbouooogobboobboooooobooo
gobobobobbuodgooobooobbddooooboobobbooooooboooon
gooboobbooooooobbobbtboooooobbobbboooooobbobo
gobbobobbuoooooobbbobbuoooooon

goboobboogoooobobbodooodoboobobbooooooooboooo
000000000000 [Komatsu 86, Yamaguchi 87|10 D 0 0D D O0OO0DOOODOOO
gobbobbbuoggooobbbbbuooogobboobbboooooogno 2000
gooooo

(oR OO OO
0000 (000)0D00000o0o0O

(2)AND OO OO
1000000000000000000000000000

0000000000000 DO0DO0DO0DO0DO0DO00O00bO0bOOoDbOoDOoDOg
MIMDOOOOOOOODODODODOODOS80O0Cray-20 000000000 DOODO
doooo)yosvMbOoooooooooooooooooooobooooooo
0000000 sSMDODODODOODODODODODOOD SIMDOODOODOOOMIMDODOO
OO0000000000D00D00000000 1CoTO PIM (Pardléd Inference Machines)
000000 [Goto8el DO OOOSMDOOODODODDODOODOOOOOOOODOOOO
O O Nilsson O [Nilsson 88a, Nilsson 88b] ] [1 [0 [0 [Tatsuguchi 87] O OO OO OO OO

OOOMIMDOOOOOODO NilssonDOOOOODOODODODOODOOOoOOooOOOO
gbododooooooootdotdotdoooooooodotdodoooooon
OO00000sSMDOOOODOODOODOODODODODODODOOOOODOODOOO
SMDOOOODOOOODOODODODODODODODODODODOODOOOO0OO0DOO0ODOOoODOOooDOon
OO00000O0ONiIssonO 00000000000 ooooooooooooooooo
SMDOOODOOOOOODODODODOODODODOODOODOODOOOOODOODOODODOO
OO00000000000OO0DOO0DOOooooooooooon

goododod rortran 00 0O0OO0O0OO0OO0OO0OOOOOOO0OO0OOOONO
0000000000000 D00D0O0D0000bO0ob0obOOooDOoooboonoonOGg
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gobbobbbuodggogobbobobbuooogoboobboooooobooon
goooobboodg bouobobobobbodooooboboobobbooooooobooo
guoobobboogoboobbotdidrortran U0 0O0O0OOODODODOOOOOODO
gobboobbbuodggogobobobbboudoogoboobboooooobooon
gopbbobob3ggouooboobobboodga

goobobobo3ddoobbobboodooobbobboooooooobooboobo
gobbobobbuodggogoboobbboudoogoboobboooooobooon
dibe200bbb0DbbO0doooobobbobbbode3td esugdoooooboood
oooooboooooboboobo (o)yoooooobooobooboooboo
gobobobobbesbbudogooobobbodoooobboobboooogoan
gooboobbboogoooobbobbboooooobobobobbtbtdescddue.3
ed4dl00DOONOOODDDODODDODOUOOOOUOUODDOODDODOUOOUOOUOUD Ss8100
gobbobbbuoogodtbesbbborUbgoooonooobooooooon
gobobobobboooooobobobobbtooooooboboobbode8sugooon
guooooooga
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6.2 oORUUUOOOUOOOLOUObOuoboood

gobbobbbougoogobobbbbouoooobobobb 200000 orOO
gobobobobbuoogooobbobobbudoogoboobboooooobooon
gooboobbooooooooboboobo

() 00000

gobbobbougooobobbobbooruuodooooboobboooooon
00000000000 0000000OROODOODOO ' ODOOOOOOO
bbb obobbooooooobbobbboUo 2000bDOOD
gobbobbooggoobbbobbuogooooboobbbouooooobobo
OooobobooobodbpProlog bbb (@Uuboob)ybbobbOoO
O0000b00o0oboooboobo0o0obobooboobobdn LIL (Logicd
Intermediate Language) D D OO LILO OO ODOODOOOOOOCOOO0630 64000
gobLurboogooooboobbodoooooboobbooooooooboooo
OO0O000ooRUOUODODOODDO0OODOe8IDIUIDDOOOIDOIODDOON Codish
gobbobbooggoobbbobbuogooooboobbbouooooobobo
gopbbobbboogodobobborbbooodobb ANDDODDOUOOOooon

()00

oROUUIUDDOU0OObOOUDbOOUObDbOOUObUOODD HYyoohbhooboUoOo LLOoO
gobbobbougooobobbobbodooooboobbouoooobobobo
gooo

gbobboboruUboooobbobobbuoooogobbobbboogooruooon
goboboobobbuodgooooboobbudoodobboobboooooobooon
gbe3l 640000000

orRUbDUDOUOOOU 200000000 bbobboooooobbon
goboboobobbooooooobobobbddooooboobobboooooobooon
goobbobbodooooobbbbbddo4000oobbbbbooooon
goorUbbbbobboodooooorgobbbbbogoooob 1obood
gobobobobbododgoooobbobbboooooobo4bbbbbbooooon
gobobobbboooooobbobbbooouoo

"O00000 ANDOOODOO0ODOOOO0ODOOO0ODD ANDOOODOODOOOOANDODOODOO
gboooog7hoobDgon
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0610000000000 4000000000000000 00ROOOO0O0O
gobob 400000000000 DODDO0O0O0O0O0O0ODLUDDODDODDOOO0 6200000
OO000000b0b0ob0obOobobooooooe20b000000 PrologdOQg
gobobobobbtodgoooobbobbbddoddelobbbbbooooon
goobobobbooooooobbbbtbooooubo erbbbbbogoorogd
gobbobbbuodggooboboobbudoogoboobbuooooobooon
guoooobbood

?- put([1,2,3,4], [1, Q). —400000000000

put ([1, B, B).
put (Qs, B, Q) :-
select (Qs, Q1, R), not take(B, Q1), put(R, [Q1|B], Q).
—put 0000000000000 100000000
—O00ooooooooood

select ([A|L], A, L).

select ([A|L], X, [A|L1]) :- select(L, X, L1).
—select 00 100000000 10000000000 2000000
—0O0obooobobooooobobobooo spobbooobooDo

not take(R, Q) :-
Qa is Q + 1, Qs is Q - 1, not takel(R, Qa, QOs).
—not_takeUU00O0OO0O0O0O000O0O00OOO0OO0O0OO0DOO
—0ddooooobobooooooooobooooooooobooo

not takel([], Qa, Qs).
not_takel ([Q|R], Qa, Qs) :-
Q =\= Qa, Q =\= Qs,
Qaa is Qa + 1, QOss is Qs - 1,
not takel(R, Qaa, 0ss). —not_takel [l not take OO OOODOOODOO

0610400000000 Prologd 0o

200 [Nakashima 83| OO O OOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOODOOOO
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Sep g

1. put,
select,
not_take

VB

2. put,
select,
not_take

VB

3. put,
select,
not_take

VB

4. put,
select,
not_take

VB

[3.1,4.2]
Q
LS

S. put

end

Uez2iorRU0OOODOOOOOO40000OODOOOOO

D00 put 00000000 0DOO0OSO0O0D0O0O0OO0DODO0ODOOOM@WODOOoOoO
OD400)0put 00000 20000000000 1000 10Db0ODOD0ODODODOOOO
40000 20000000000 put OO DODOOOO select U not take [l
gobobobobbooooooobbbil1bdoooooo

gobbobbouiligogobbobbbouoo4dbbbbbooooooobn
gobobobobbuodgogobobobbboooooooboooo
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?- put([2,3,4], [1], Q1).
?- put([1,3,4], [2], Q2).
?- put([1,2,4], [3], Q3).
?- put([1,2,3], [4], Q4).

orRUbbbnouodooooobbbobbuoooooobnbobobbooooooobobon
guooubbbotoooobobbuogoooobobbuoooobobbbuooooon
goobobobboodgoooobbbbboooooubobobobbobog e20000d
gobobobobbdputUl 200000000000 0O0O00000O0O0O0OOODOOOO
gobobobobboooooobe20bbbbooooon
guoouobbbogogouobobobogooouobobobbooooobobobbooo
gobbobbbuodgoogobobbbdooooobobboooooon
ool put000O0O0OOOOOOOO0O0O0OOOOO0O0O0O0O0OODO0O0OO0
O0000ooooboobobooobdooboe3(@Uuubnuooboboobooobooon
gobbblbuddguogobobobobiudoogobioobooooooooooo
0D200003000000000000°°00000000000000000000
goobboboboooooobobbbbddoooobbb 2000 oboboboOo
gobboobbbuodggogobobobbboudoogoboobboooooobooon
guooubbbotogooobobbuooooobobbuoooobobbbuoooooo
guooubbbtbgoouoobbuoooubbbbbwedddobobogog
gobbobobbudooguobbobbbugogooobooo
guooobbbibididputddobobgogoooobbgoooooobbd
gooboboboboooooobobbobbodooodobobobobbooi1o0go 2000
ge3dlbibbb3uuuoubbbbbouooooobbobboooooon
guooubbbotogooobobbuooooobobbuoooobobbbuoooooo
guouoboooouoobobugoooobobbuoooobobbouooooo
gobboobbbuodggogobobobbboudoogoboobboooooobooon
guooobobbtuooooobouoooobbbbobooooobooboooooon
guooobbuoodod “booggrbugoooobobbbooooooboobon
gobbobbbuodgggoboboobbudoogoboobbuoooooobooon
guooubbbotogooobobbuooooobobbuoooobobbbuoooooo
guooobooood
gobbobbboudgoguobboobbudoogoobobbooooooonobo
guoooubobbtoogooobbogoooobbbuoooooobbbooooono

" O0000 300000000 0oOoo00ooOo0oooDoUUoDoOoOoooOoOoooDo
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gbbe3dbbbbbudoooobobobbuoooooobbobbooooon
ooooboboobuooboboobuooboboobbooobuoooooe3mobood
guouobooooooobuooooobbbuooobobbbuooooon
gobbobobbuodgogobobobobbugoogoboobboooooobooon
goobobobboogoooobbbbe2bbgooobbbbbooooon
goobobobbooooooobbbbbooooo 3bbobobboooooooo

0100 0200 0300
v |1 Jo1]
Y
0100 0200 0300 gg erEr
—4»(2,3,4] 1 01 v 2 2
—»1,3,4] 2 02 > :
——'[1/214] 3 Q3 '[1,3,4] :
—»[1,2,3] 4 04 =~ ' I i ooooooo
\
211 ppooooo
v 00000
[1,2,/4] ! 0000000
(000000000000 P 0000000
Dooo00ooonon) —T T 0000000
y 0oooooo
0000000
[1,2,3] 0ooo)
@ 000000 (000) b)) 000000 (00)

e300 putdOnOOonDOOg

20000000000RUO0ODObODbObObO00oooooOorRObbDbObO00OooUO
gobobbobbuodgogoobbobbbdgogouoboobooruogogooon
goboboobbodooooobobbtbdoooouoboboboooruuooobn
gooboboboboodogge3ddledlbbbbooorRUgubbbbbooooon
gobbobbesuddudubbobobbuoogouboobbbuooooon
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6.3 UUOUOOOOUoooot

gobbobbbougooobbbbbodoooobobobbbooooooobooo
gobobobobbuoooooobobobbbooooooboobouaa

6.3.1 0000000 On
oo mbbodoooobbdd pPO0bbobbgooobooonbd

S

m ¢ mLs ot Smsm!

gooono S’uj gbobi1ibbboddoooobobbbudgoooobooooog
U, 00 ioo0odooooooodooooooooooooooog Uij (j>1 OO
gobbobbbuogoooobbbbbuoooooobbobobbogd

bbb pPOOO0O0O0O0OOOOODOOUOOOO0OOODLOODLDOUOO0OOOOD PO
gooboobbooogo

(hWooooooooooooo pOOOO0O0O0O0OOOO0O0O0ODOO0000 Sy,...,S4
gobobbbbuoogoogb1iobbooodoogoon

Uy, ... .Uy Uy, 000000000000 0O0O0O0O0OO0 POOOOOOO

' M lur

goon

gobbobbbodooooobobbbuoooooobon

D000 NOODOO0ODDOOoO0bOo00DbbOo0b00D not_takeO OO
not takel 0D UOUUOUOOOOOODODOUOOOO1I0ONDDDOOOOOOOOO
gooooboobooboboo1ddbb0n (@oundterm OO0 ooooon
goobobobboooooobobbbbodooooboboobbboooouob 200
00000000 not_ takel U OOOOOOOO0OO0ODODODOOOOOOO

gobboobbooooooobooboobod

632 000000 OObOOOn

c2Uibdb0dbObOOobOOobOoboboboobooboboboboboobooooon
ooobodobdbodbodobabdgbooooobodgbodbodbooobgboooddNd
U0o0boobdbdbdbdgbdibdl not takenl UOOOOOOOOOOO
v_not takelUUOOO0OODO 200000000000000 v not takerOOOOO
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000000000000 (@ 6.4(@00)0

?- not takel([2,4,1]1, 4, 2). L. (6.3.2.1)
?- not takel([4,1,3]1, 3, 1). .. (6.3.2.2)

000000000000000000(6321)00000(6322000000
O00e, ..., 00000000000 #(e, ..., ) D0000000O0
(6321000 (6322 000000000000LLOD0O000D0O0O00D000
00 (0 64(b)00)0

?- v_not takel (#([2,4,1], [4,1,31), #(4,3), #(2,1),
# (true,true), MO). L. (6.3.2.3)

OD0O00OO0Onot takel 000000000000 O00O0O0D0O0O0DOOODOOOOO
D00000000000000000000000000000000000000

00000 (32000)0000000000000000000000000000

0000000000000000000000000000000@O0000000
0D000)00000000000000000OFortran 0000000000000
00000000000000000DOODO0D0O0O0O0O0NO0O0O0DO00ON00OD

0000000000000 OROOOOOOONDONDONDONOOONOODONDOOO

D00000000000000000000000000000000000000

O0O000O000 not_takel 000000000000 O000O000O000O0 30

000000000000000000000000

(6323)00000 10300000000 (63210 (632200000 10 300
000000000000000000000OROODOOOOOOOOODODOOO

00000000 (@O0000 (632100 (6322)0 0000000 OROOOOODO

0D0000000000000000O0000ANDODOODOODOOODOOOODOO

0000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000

04000 v not takel J0OD0O0D00O0 10 3000000000000000

000000000050000000000103000000000000000

00000000000 @MO000000000000000000000000000
0000000 (@3000)0000000(32)0000000000000000
000 1000000000000(3220000000000000000000 2
00000000000000000O0Mo000000000000

MO = # (false, true).
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00000000000000000000000000000000000000
000000000000000
00000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000010000000000000
O000000000000000000000000000000000not_takel
000000000000000000000020000000000000000
00000000000 1000000000000000000000000000
00 200000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000 (0 30
00)000000000000000000000000000 LILO00000000
0000000 (0 64(c)00)0

?- v_not takel (#([2,4,1], [4,1,3]1), #(4,3), #(2,1),
#(1,2), X0). (6.3.2.4)

g400ooougoooobobbodoogubboboilo400bbbboag
b 1o 200000000 oobbobbboooooobobosbbooooon
guouobbtogoouoobuooooolbbooobobobobouooo

XO=#(2).

goobobbooooooobbbbbtdoooooobb 200D bO
gobbobbbudoogobobbbuoooouobobboooooon

goboobbbodoooooobobobbddoooobboobbuododg e4a0d
ooooooooboobooooboobooooDb (hooboooDbooboooDbOon
Oe4000000000O)T
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0o ao

0100 0200 0300

D000 1

2411 - (1 (] (0 0 0 0)
0oOoo 2

=L -0 oo

(@ D000 not takel 0OOOOODO

00 0o
0400 (OO 0500 Mo (@O0
0100 o200 b3b0 opoooooon) goooooono)
—+4»2,4,1] ... 2 }-iiieens 2 | true -t Bl true
—4»04,1,3] .. 3 }-ooiiieeen 1 |[EEEs—— truef------d- et false

(b DODOODODODOODODOO v not_takel OOOOOOO

oo 0o
0400 (@ooo 0500 xo@oO0O
0100 0200 D3t gooooooon) ooooooooo)
—1p2,4,1] -4 2 }----- -1 2 o e [ N s B R ,-,-
Ao 14,131 - f 3 oo " 5 —

c DUO0DLODUOO0DLODUD0OD v not_takel LOOOOOOO

6400000000000 00O0D00O00DO not_ takenl OO ODONO

633 OO0 Luooon

gobbobbougoogbobbobbodooooboobbouoooobobobo
goboboobbboogooooboboooo
gobobobobobooooooobobbbtoooooooboboobobbooooo PO 2
gobbobbbougooobbbobbodoado

g1 pPOOOOOODOODOOO

O02 pOOO0O " (@UO)D\+' (o) 0OD00ODOODOODOOODOODOODODO
s (@iobd oxr)booonbO

gobobobbboudgg1bobbbddoggubobbed4dbdgooononbn
goooobobooogooob 200000 o ;0oL bbobobood
gobbobbbuogoogobbobbbodoooobbobbuooooobooo
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o UN\+rugggobobobbobodgooobbobbbooooooboboobood
ooooboobooo(@boobooob «wOobbobobooboboooboo)o
gudobbbogogooobobouooouobobobbuoooobobobbooao

goobi1ioooboogooad

gobobbobbodgoggobbobbboogooobe3drgnnobonoougg
guooobbbtodogoobobboooouobbbouoooobobboogo
guoooobn

gooo2000d

gobbobbbuodggoobbobobbougoogoboobboooooobooo
goon

000030000 (oooo)

guooobbuoooobobouoooobobbooooobobobouoooon
gopobobbbuodgoooobbooboodo

gobbobbouoodgobbbbbuooogoobo
gooobbbbogggoooobbogooouobobobboooooobbbogo
guouoboooooobobugoooobobbuoooobobbouoooon
gobbobbbuodggoobobbbougoogoboobbuooooobooon
O00000 [Veda86) OO DODO0OODDODOODDODOOODDODOODDOOODODDOODbDOODDO
guouoboooooobobugoooobobbuoooobobbouoooon
gobbobbbuodggoobobbbougoogoboobbuooooobooon
guoobbbotoooobobbuogoooobbbuoooobobbbuoooooo
gooog

mode not takel(+, +, +). . (6.3.3.1)

00000 0OOOnot takeO D ODDODOUOOOOOO0ODODODODODOOOOOOODODOO
gobbobbougoggobobbudooouoboobbbouooooooboobo
guoooobbogooooobbuoooooobibn

P(Xq, oy Xp) i= s oy b Qpu ooh O Opyqs woo s Opeeeennee, (6.33.2)

m-

ooo Xy, ... X,00000000000000000001,, ..., 1,000 O,
., Quuboooooooooooooooooooooooooooooooon
ooodoooodo,, ..., o Uibboodooooodooooodooooddn
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gobbobbbuodggogobbobobbuooogoboobboooooobooon
guooubbbotogooobobbuooooobobbuoooobobbbuoooooo
guooobbtbgoouoobobuoooouobobbuuoooooobn
gobbobbougogoobbobbodooouibb isbbbobooggg v+,
-y gooodgooboboboboooooboobbooooon

oo 200000

01000 not takel U ODO
Ooboooboooobooobooooo

not takel(T1l, Qa, Qs) :- T1 = []. ... (6.3.3.3)
not takel(Tl, Qa, Qs) :-
Tl = [Q | R], Q =\= Qa, Q =\= Qs,
'+'(Qa, 1, Qaa), '-'(Qs, 1, Qss),
not takel(R, Qaa, QOss).

goobi1bobbudogoobobbbibiddbibidddddUnot _takel
goooobboggoooobbodooouobbbooooobobbbooaa
gooooobbogoodm

02 000 append 000

bbbt apeend 00000000 gooooooonon

mode append(+, +, -). . (6.3.3.5)
append ([]1, X, X). (6.3.3.6)
append ([A | D], Y, [A | D1]) :- append(D, Y, D1). ......... (6.3.3.7)

guoooobbggooooo

append (T1, X, T2) :- T1 = [], T2 = X. ... (6.3.3.8)

append (T1, Y, T2) :-

Tl = [A | D], append(D, Y, D1), T2 = [A | D1]. ...... (6.3.3.9)

gobobi1obb3guugooboobboogogoobobobboooooon

gooobbodoooooobobbbodoogg 20b0bbbo00ooooobooboo
append U 1000000000 LOOOUOTIODO0O0O0O0OO0OOO00O0ooog
oboobboodggddbiblbappendl U0 3000OODODOOOO0OOOMOT2
goooboboooooooobobobbbodooooobood,m
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gobbobbboudggogobbobbbuoooouobo2bbobbbodooooon
gooboobobbodgoooobbobbbddooiligooo 3bbobbouooooon
gubuobbotogoooobuooooobbbuoooobobbouoo
gobbobobod pPOddobbbboooooooon

P(X;, ot X)) i- Quv s Que e (6.3.3.10)
P(Xy, oot X)) i= Quu ooy Qe e, (6.3.3.11)

goooobbbgoooooobbooooooon
oot vePObbboooooobbbooo biebobboooao
goon

VP(, ..., _, MI, MI) :- v finished(MI), !. ... (6.3.3.12)
VP(X;, .., X;, MI, MO) :-

Qy'v oo Qs v_orl(MI, MO1l, MI2),

Qy'v ., Qy,,, v_or2(MO1, MO2, MO). ... (6.3.3.13)

000 VPOOOODODOv £finished00OODD0O0O0D0000O0D000O0OO0O
00000000 VPOOOODOOOODOOOOD0O0OO0O0O0O000O0000O
00000000000000

010 (63312 0000000000000000000000000000000
000000000 VPOOOODOOOOD0O000000 v_finishedD LILOODO
00000000000000000000000000000000 fdsed0000
00000 VPOOODOOOODOOVPOOODOOOODOOOODO00 10000
0000000000000 20 (63313 00000000000000000000
VPOODOOOOOODOOOOO0O0O001000000000000000000000
OVPOOOOOODOOO

Qy -, Q 00100000Qy,", ..., Q,, 002000000000 100
000000 200000000000 100000002000000000000
000000000000000000000000000000000000000
000000Q; 000000000000000100000000Q, 000000
000000000000000000Q, 000000000000000 2000
00000QU0000010000000000Q;00000020000000
0ooooooo

0000000 Q UO000000000000000000000000000Qy’
00000000000000000 Q000000000000000000000
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gobobobbougooooobooo

gooooon Qij gubobobbtgoooooobbgdoooobbboggo
guouobooooooobuooooobbuoooob vunboooooo
gobbooburbobbodgoooobooboogoogooboooboog v g
gboooboboobogbobr=\=rgbbod v =\="0000buoobboobd
guouoboooooobobugoooobobbuoooobobbouoooon
gobbobobbuodgggoboobobboudoogoboobboooooobooon
O0000oboOoobooboooon (Lisp00O0 consU car,cdr)UO0OOOOOO
000 c=[H|T] ODO0ODOOOOOOOOOOOOOODOOODOODOODOODO
OO0 v consODOUOUO0O0O0 v carcdr g nooonooooooonon 10
guoooubbbotoooobobbuogoooobbbuoooobobbboooooo
gobobbbod v nullgO0oobooboodod v nullifyOODOoOoogg
gobbobbuoggoooboboobibooooouoboobooooooouobooon
guoooubbbotoooobobbuogoooobbbuoooobobbboooooo
gobbbbo0d v conslU v carcdr UUOO0OODODOOOO0O0OOOOODOOOO
gobobbobbuoddgoooobbobbbddldogoooboobbouooooon
guoooobogooooobn

B3y voeridDOvor20000000O00OOODODOODO LILODOO
gobbobbbuggogobbobbbodooooboboooboogag
v_orl(MI,MO1,MI2) UDOOOOOOOOOOOOOOOOMIOOOOOODOOO
go1o0b0bobooddodwor0gg 2000bbbbbooooooo MI2000O
obbOwmo10 Q, UUOUOUOOOOOOOOOOOOOOMI2ZU Q" ODOOOOON
gbooobboobuodbiv or2(MO1,M02,M0) U MO1I OO 20000000000
o2 v goooooobogooooo

vorlUUUO v or2U0U0U00O0OO0OOOODOUOOOO0OOOOODODOOOO0OOOO
guoobobbboboooooobbuogoooon

MI2 =MI A "MOl1. (6.3.3.14)
MO =MO1v MO2. (6.3.3.15)

o000 " ooboobD‘A" oobooy Dobobboobobooobooooooo
gobbobobbuodgggobobobobboudoogobbobiioogoooooboooon
200000000000000v or1 0 LILODOOODOOODODOOO rued 00O 10
0000000000 fase 00000 200000000000 ved 000000
gioboobobodz2gdgobobobobougoogobooobooooooboon
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obbobbO0Ov or2000000O0O0O00O0OOOODODOOOO0O0OOODODODOOOO
U000 not takelUUOUOOOOOOOOOOOOOOODOOODOOOOOOOO
guoooobn

v_not takel( , , _, MI, MI) :- v_finished(MI), !. ...... (6.3.3.16)
v_not takel (B, Qa, Qs, MI, MO) :-

v_null (B, MI, MOl), v _orl(MI, MO1, M1),

v_carcdr(Q, R, B, M1, M2),

'v_=\='(Q, Qa, M2, M3),

'v_=\='(Q, Qs, M3, M4),

'vs +'(Qa, 1, Qaa, M4),

'vs -'(Qs, 1, QOss, M4),

v_not takel (R, Qaa, Qss, M4, MO2),

v_or2(MO1l, MO2, MO). (6.3.3.17)

guoouobbbtogogooobbuouooouobobobbooooobobobobuooao
gobb3spbudggguooobobboudoogoboobbouooooobooo
OO0000000000b00@OUbOO000 vnot_ takel)UOOOOOOOOODOO
guouobooooouobobugoooobobbuoooobobbouoooon
goboboobbiod v finishedUUUOUOUOOOOOODODOOOOoooooooDoOoOd
goobbz200d0doobobobobbodooooobboobobboooooooboooon
guoobbbuggouoobbuoooubobbouoooobobobouoo
[Kanada88al D U U000 append 0O ODODOODOO LILODODODOODODOODOODOO
goo

gooobbobooooooo 2000000 bbbbo0oooooo 20
gobbobobbuodggoooboobbudoogobooobiigoooooboooo
gobobobo3buoogoooobbesbdoooobbobbbooooooobon
good
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MO1

Qu1'

010000
(P1:—Qu1', ..., Q1n:.)

Q21 ————&EI—» v_or2

020000
(P2 :=Q21, ..., Qzn .

030000
(P3:—Qa1', ..., Q3n:

ooo

=00

oooO
oo
O

OmOOO0O
(Pm = Qm1', ..., Qmnn)

esdSUdbbobbbuodogooobobbodd

goooobbbogooooobbouooooboobbooooon
guduobbbbogogooobobuogooouobbobbuooooobobbooao
gobboobbbuodogoobbobobbouooogoboobbuooooobooon
guobbobbtoogoobobbuogoooobobbuoooobobbbuooooon
guouoboooooobobuoooobobbuoooobobbouoooon
000000 not take 100UOOOO0O0OOOODOOOO0O0O0O0OOOODODOOO
gouooon
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x not takel( , , _, TII, #()) :- x finished(II), !.
s II10000000000oo00o#() boooooooooooooon
x not takel(B, Qa, Qs, II, IO) :-
s I1o0odgoobbbtbddgdrogggnobobbooooobooon
x null(B, II, IO, IO1),
s Jgoobobobodo bbb bbuoou sgobobbboooooboobo
s goobboboooooooboboooobb o 0booogn
s (DO0DbOo0ObOOobooogono)y
X carcdr(Q, R, B, II, I2),
'x_=\='(Q, Qa, I2, I3
'x_=\='(Q, Qs, I3, I4),
'xs +'(Qa, 1, Qaa, I4),
'xs -'(Qs, 1, Qss, I4
x not takel(R, Qaa, Qss, I4, IO1l).

OO0 x not takel UUOUOOODO II,I0, 101 00000000000 O0O0O00O0OO00
guooobbmobbooooobbbuoooobobboooooobobbo
gobboobbbuodggooboboobbugoogoboobboooooobooon
guoooobn

guoouobbbogogouoobbuouooouobobobbuooooobobobbooo
gobboobbbuodggooboboobbugoogoboobboooooobooon
guoubbbotooooobobbuogoooobobbuoooobbbbuoooooo
guouoboogooobobuoooobobbuoooobobbouooooon
gobboobbbuodggooboboobbugoogoboobboooooobooon
guoubbbotooooobobbuogoooobobbuoooobbbbuoooooo
gobobobobboouoooobobibbbibduoddibibi not take 100000
gobbobbbuodggoobobobobbudoogobooobbuooooobooon
guouobbgooooobbood
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c_not takel(QR, Qa, Qs, B-B, R-R, Q-Q) :-
% B,R, Qo0 c not takel UOOODOOOD0DO0ODOO0OOOOOODOODOODO
v_finished (QR), !.
c_not takel(QR, Qa, Qs, BI-BO, RI-RO, QI-QO) :-
% BI,RI,QIU c not takel DOOOODOO0ODOODOOODOOODOOODOOOO
$ BO,RO,QOUIOO0O0O0O0OOODOOOODODO
v_null (QrR, MI, M1),

c_compress (BI, M1, BO-BOe), s D000 BIOODOOO BOOOODOO
c_compress (RI, M1, RO-ROe), s 0000 rRI0O0000 rROOOOOO
c_compress (QI, M1, QO-QOe), s U000 o000 codoon

v_carcdr(Q, R, QR, M, M2),
'v_=\='(Q, Qa, M2, M3),
Iv_=\=| (QI Qs, M3, M4) I

c_compress (R, M4, R1-#()) s 0000 rROODODOORIODOODOO

( ,
c_compress (Qa, M4, Qal-#()), s 0000 calOO0OO Qa1 0000OO
c_compress (Qs, M4, Qsl-#()), s U000 os00O0OOO os1000OODO
c_compress (BI, M4, BI1-#()), s 0000 BIOODOODO BIZOODOODO
c_compress (RI, M4, RI1-#()), s 0000 rRIOOOO0OO RIZDOOOOO
c_compress (QI, M4, QI1-#()), s D000 ooz 00000 oIz O00OOO0O

'vs _+'(Qal, 1, Qaa, M4),
'vs_-'(Qsl, 1, Qss, M4),
c_not_ takel(R1, Qaa, Qss, BI1-BOe, RI1-ROe, QI1-QOe).
s 0000000000000 00 ¢ not_takel OODDOODOOODOOO

O0O0OM-680H IDPOO0OD0OOODODO0ODOOOODOOODOO (Sequential Search U 0) O
000000000000 00000000M-680H IDP O 0OOO Sequentia Search 0 0
O000000D00DO0ObO0D00OD0Ob00O [Torii88g Torii 88 DO O OOODOOOO
goog

guoouobbbtogogooobbogooouobobobbouoooobobobbooao
O00 [Kanada871 D OO OO ODOO
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6.4 00000000000000OO
(00 OROOOOD)

gobbobbougoogbobbobbodooooboobbouoooobobobo
gobobobobbuggogobobbtbdoodooboobbuoooooobnooon
6320000 0bOU0orRUNDOUbDbObODbObOUOOOoUOo oOrRUDbODbDDO ANDOOO
gobbobbbuoggooobbbbbouooogobboobbooooooboon
O0000b0o0ob0oobbOoobddbibOd [Ueda85h, Codish 85 Tamaki 87 L O U O
gobobobbboooooobobbobbodoo

641 UUU00O0OOOOOoogn

NOOOOODOODODOOOOOOODOODO select000000000000
v select 000000000 200000000000000000000
v select 000000000000 O000O0 (O 6.6()00)0

?- select([2,4], X, Y). . (6.4.1.1)
?- select ([1,3], X, Y). (6.4.1.2)

00000000000 00000006411)000 (64.1.3)0 (6.41.4)0 (6.4.1.2)
000 64150 6416 00000000000

X=2, Y=1[4]. (6.4.1.3)
X=4, Y=1[2]. (6.4.1.4)
X=1, Y=I[31. (6.4.1.5)
X=3, Y=1[11. (6.4.1.6)

0000 (6411000 (6412)000000000000LILODOOOOOOO0O
0000000 (0 6.6(h)00)0

?- v_select (#([2,4], [1,3]), VX, VY,
# (true, true), BI, BO). L. (6.4.1.7)

gobbobbougogdgibbibUselectU0dgooonobobnboooooon
goboboobbuodggoobobobboodoogoboobboooooobooon
gobobobobboooooobbbobbddoooobbobobbooooooobooo
gobbobbbuogooobbbbbooooogobboobboooooobooo
gobobobobobuodggoobooobbouoooooboboobboooooo 3sooo
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gobobbbbbuooogi1iobobboouga

UOOOv select UUOUOOOOO 10000select DOODOOOOOOOO 10
guooobbuoooboobouooodob 4bbooobobobbuooooon
gioooobobudggooobobobobbiligooi1iobooooooooogoboooo
gopbobb 20 30000oobooboddoi1gobbobobobooooooooboooon
Oo®417 00000000000 DOO0ODODOO0

VX

#(2, 4, 1, 3),

VY = #([4], 021,031, 021). (6.4.1.8)

vxO0vwODOOOODODOODOOODO0O0O00000000000000000000
O000000000000000000000000000 20000000000
000000 10000000000000000000 v _select O Prolog 000
00000 bagof 0000000000000 0O000
O00050600RI0ROO0ONONDONONOONONOONONOONONOONONOOONOOCO
O0000000000000000000000000000000 610000
put 00 2000000put 000000000 0sOBOO0OO0O0D select 0000
000 s 000000000000 BRIDNOONDNONONDNONONDNO0ROOONDNOON xO
YyOOOOOOOOOOOOOO0O0000000(641) 00000 B= (1,310
(6412)00000 B=1[2,4]1 00000

BI #([01,3]1, [2,4]).

#(01,31, [1,3]1, [2,4], [2,4]).

BO

gooobobbbgggooobbbgooouobobbboooooobbbogo
guouoboooooobobuoooobobbuoooobobbouoooon
gobboobbbddgoooobboobbuodgooooboobbbougg
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og oo
0100 0200 0300
oooo1 -
R o B e TS5
(F> 2o

gogo 2

E—»[l,al\ ] [T

0 00
0100 0000 BI 0200 0300 D000 BO
1 (2,4] ... —Jel1,3] ... ’ T2 1 1 (4] .. —]p(1,3]
—> 1,31 2,4 e T 4 feeees —1* 2] —1PI(1,3]
el 1 e —» 31| —»[2,4]
3 | eeee— —»-[1] - —»[2,4]

() 0000 select JO0ODO0DO0O

eoclUUIDDODDOUOOOOOODDODD select OO OO

642 UUUOOUOLUOoboooood

gobbobbougoogbobbobbodooooboobbouoooobobobo
gobobobobbuooggooboboobobbudoogoboobbooooooboooon
goobobobboooooobobobobbddooooboboobobbooooooboboobo
gobbbbbuoggooobbbbouooogobboobboooooobooo
ERERN

gobobobbboooooobbobbboooooobobobobobo PpPOO0ObDbDODO
gobobobbbougoodoon

o022 pOO0b0O iy, \«roooobooobooboooboobooy,;rboobo
HEN

U3 pUOOO0O0OODODOOUOOOOOODLOObODLOOOOOOUULbbODbLDbDOO
goobobbodoooobobbbbtooooooobobbooooooo
gobbbobbuoogooobobbbbuoooooobobobbodooooon
goon
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b4 pOOOOODOOODDODOOOOO0OODODODOOOOOOOLDbDObODbOOO POO
gooboooboodogd

b 20e6330000000000OODLOOO3LUO40bbbDbbOUO0O0OOOn
gooboboboboooooobbbbbooooooobbbbboooooob bbb
A0000boboogooooboobbuooogobbobbbooooooobnobo
guooubbbtooooobobbuogoooobbbuoooobobbbuoooooo
goobobobobtbooooooobobbbbbogue3d3uogobobobbboogo
gobbobbbougoogobooboodg

gooobobbtodgooobbbooooobobbboooooobbbbooooon

gobobi1iooooo0d

guooubobbtooooobobbuoooubobbooooobobboooo
gobobobbbudggoguobobbodoooooboobbuooooooonooon
guoooobbbotboooobobbuogoooobobbbugo

goog 20000
guooubbbtboogouobobbugooouoobobouoa

o000 30oog@ooon)

gobbobbbuoggooobbobbboudoogoboobboooooobooon
gooobobboooooobboobboogo

gobbobbbodudgded3dbbbbbouoooobbobbboooooon
guoooobogogoog

guooubbbuogoouobbouoooobobbooooobbobooooon
2000000000 boobboodoooobbobbodoooooobobo
000000010 kOO0O0O000000 101 0000000000000 00O
00oo0ob0o0ob 10 OU)booobooboooboobobooobooo

OO00000o0obO pPOODOOO (6331000 (6331 0D 0ODO0OOOODODOODOO
guooouvpOOUoooboobboooooobbb miegoobobbboood
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vVP(, .., , MI, , ) :- v finished(MI), !. ... (6.4.2.1)
VP(X1, .., X1, MI, BI, BO) :-
Qu's v Qnis Qa'r o Qs
v_merge ([ [Xyy1, Xppaal / Ko Kol o)
[(Xy Xxl, [Bio/Bpoll, [Xguy Xywps - s X, BOI,
(M1,M2]). (6.4.2.2)

010 (6421)00000000000000000000000000000000
00000000000000((64220000000000000 670000001
0000 Q' -, Q, 000020000 Qy, ..,Q,, 00000001000
200000000000000000000000000000000000000
D000000000000000000000000 Q 000000000000
0000000000000 Q00000000 Qy, ..., Qy 000000Q,
0000000 Qs -, Q, 0000000000Qy 000000000000
0oooooooon

g10000 ggdgd ggog
P1:—Qi1, ..., Q1n/’ ooood oooa
( ? o) / / X1 k+1, V_merge
0o | o F—=| o= | 3' el
d Xm k+1,
1 M11, M12, M1 n1—1, N L., Xml o Xk+)1(,I
"X 7 ey
Xk B1l1l B12 Bl ni-1 M£
M f <«
000 alals m
Bl 0000 0000
// B10
' > - BO
Qmr’ Om2' K g . Qmn/ - B'rﬁ‘C-)-
OmOQOQOQ Mm1, Mm2, Mmnm-1,
(Pm:=Qmt, ..., Qmm’) Bmil Bm2 Bmnm-1

evdbbbbbuodooooobbbobbuoooooobobon
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aket Prakenn )i

S TR

Sre% RN i

ges8llDUudbbuOdblDbUOl v_merge0U
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00000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000

LLOODOOOD00 v.merge 00000 680000000000v_merge 00
00000000000000000000000000000000000 1000
000000000000000000000000000000 1000000000
00000000000000000000000v_merge000000000000
D0000v merge 0000000000000 00000000(642200000
X1 0 X, ,0B100 B2000000000000000000000000000
00000000000 v merge000000000000000000000000
00000000000

000000000000 p00000000000000000p00 10000
000000 20000000000000

p(X,Y) :- gli(Yy), gl2(X,Y), gl3(y). ... (6.4.2.3)
p(X,Y) :- g2(X,¥Y). (6.4.2.4)

ol qle, 2000000 OODOOO0O0O0OO g1, q13000000OOOOOONO
gudtbibpdddoobbobbood 1guubbbuoooobobobuoao
gobboobbbougooobobooboodd

vp(, _, MI, , ) :-v finished(MI), !. ... (6.4.2.5)
v_p(XI, YO, MI, BI, BO) :-

v_gl1(y11l, MI, XI, X11, BI, B11),

v_gl2(X11, vyi1, _, M12),

v_qgl3(y11l, M12, Y11, Y12, B1ll, B12),

v_g2(XI, YI, MI, M21),

v_merge ([[Y12,YI], [B12,BI]], [YO,BO]l, [M12,M21]).

...... (6.4.2.6)

v gll, v g3 oo 200000000ty ptdlgooononon
gboodbil1o0bd v quubooboogoboobooobooboobobooobo
v qliudggoogoboboodod xUxnigooogooobboddv pdO 2
gobobbobbboddidv mergel0 000 20000000000v g112 0
gobbbbbuoooogbbb ybvyir1gboboOOv g1 0000000 v_g13
gobbobobbotbouddyi2bnoooogooogor robboddwuedd0O0ODOOO
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gobobooobboodadg

v mergeUUOOOODO vi2aUO vy o4O yvobbOOOOB120 BTUOOOOO
poUUOOOOODOOO0O0000v mergeUUDODOD vyIOBIUUOOOODODODOO
O0000b00obO0o 20 (424 0000000O00O0OD0ODODODODODODODODOOO
UOv mergeUU0OOOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOO
guoouooboogooou

UU00v g3 000l viaid 20000000000 goooooooood
guooobobbtoboooooobooooo1ibbbbooooooobn
gobobobobbooouoooob 3o ooo
gioobbougoggbobobbuodooouoboobbouooooooooo
guoubobbotoogoobobbuogoooobbbuoooobobbbouoooooo
guouoboogooobobuoooobobbuoooobobbouoooon
gobobooobooNbobobodooooooobbooooooboboobboooooon
gog

2000000000000 b0bO00000obbobbb0oooooobobobo
gobobobobbuodggooboboobbudoogoboobboooooobooon
guoubobbotoogoobobbuogoooobbbuoooobobbbouoooooo
03000 2000000000DbO000000obDbObbbO0ooooUoDbDbDbo
gobbobobbuodoogobobobobbuooogoboooboga

643 U U0OUOUOUOUOboooouoooood

gooobobbbogogoooobbogooouobbbboooooobbbogo
guouboboooooobobugoooobobbuoooobobbbouooooon
gobboobbbuodggoobbobbboudoogoboobboooooobooon
goo

gobobobobobooooogoobbbbboooooobobbbboog PO 6420
gob 20 4000000000 sbooudogoouooon

s pUOO0O0O0OOOODOOO0OI0O0OO0I0O0LOOOOOOO0OOooDbOODD
goobobobboogoooon

gostobubbbodouoobbbuoooobobbuooooobobbbouon
gobbobobbougooobobbbbibdvy mergeD0OO0OOOOOOODOOOO
LiLoggdooobooboogoogobob sugooooboooood

gobobobbbdoddded20bbbbbooooobbbbbooooon
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gobbbobbuodgoooobbobbbooooouoboboobbuoz2b00d0ooon
gobobz20b00dgooobobobobboddooooboobbooooooobooon
guouobbtbodd ppPOdbbbbgoooooobd

P(Xy, o X)) i- Qus oor Q- (6.4.3.1)
P(Xl, ey X|) i -

Qu: v Qopmr POXT, o XDy Qouaaar oo Qoppe coeeeeene (6.4.3.2)

000000000 Xy ..., X; 0000X,4, .., X, 0000000000000
0000 VPOOOOOOOOOOOOOOO0O0O0O0LLOO0000000000

VP(X4, ..., X, MI, BI, BO) :-
VP_1(Xy, ... Xj, XLjy, ..., XL, MI, ML),
v_merge ([XL,,, ..., XL,
Xi41, .-, X41, [BI], [BO], ML). ... (6.4.3.3)
VP 1(., ..., _, [1, .., [1, MI, [1) :-
v_finished(MI), !'. . (6.4.3.4)
VP _1(Xyq, ..., X, [XHy, | XLgl, ..., [XH | XL,
MI, [MH | ML]) :-
Qu'v v Quni'v Q' v Qo'
VP_1(X{, ..., Xi', XLiy's .., XL, MI', ML),
MQppst' r MQ' - (6.4.3.5)

000 VP1 0000000 #101000000000000000000000
O0OVP100000000000000000000000000 10000000
0000000000 VPO VP1 000D000000v merge000000000
000000000000000000 10000000000

0100000 Qyu, ., @, 00000 6420000000000000000
0000000000000000Qy 4 -+» Qn 0000000000000000
D000VP1000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
0000000

00000000000000000000000NODDDODDDD v_select
000000000000000002000000000000000000000
0000000000000000000000000
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select(T1, Y, T2) :- T1 = [Y|T2]. ... (6.4.3.6)
select (T1, Y, T2) :- TL = [A|L],
select (L, Y, X), T2 = [A|x1. ... (6.4.3.7)

guodouoobobbooogooon

v_select (AL, X, Y, MI, BI, BO) :-
V_Select_l(AL, X1L, Y1L, MI, ML),

v_merge ( [X1L, Y1L], [X, Y], [BI], [BO], ML).  ......... (6.4.3.8)
v_select 1( , [I, [I, MI, []) :-

v_finished(mMI), !'. L (6.4.3.9)
v_select 1(aAL, [A' | xirL], [L' | vir], MI, [M1' | ML]) :-

v_carcdr (', L', AL, MI, M1'),
v_carcdr (A, L, AL, MI, M1),
V_Select_l(L, X1L, Ll1L, M1, ML1),

map v _cons (A, L1L, Y1L, ML1, ML). ... (6.4.3.10)
map v _cons(_, [, (1, (1, [»O). . (6.4.3.11)
map v _cons (A, [XH|XL], [YH|YL], [MIH|MIL], [MOH|MOL]) :-

v_cons (A, XH, YH, MIH, MOH),
map v _cons (A, XL, YL, MIL, MOL). ... (6.4.3.12)

0000 T2=[a|x] 00000000000000000000000000
map v_cons D00O0Omap v cons 000 (643100000000 A000000000
oooooo

Odb0ed42000000000000O00O0OO0OLOOOOOOOOOOODOOOO
OO0O0O0ONOOOOODOOOOO0OOODOOOO0ODOODOOO0ODOOOOOODOOOO
OO00000000000000O0v select 1000000000C0000O0O0CO
Oobooobooobooobooboobooboob0o0obOdyv select 10000
ODooOo0oooooooooooOooooOobooOooooOobOoOooooboOoOoooooo
ooo0ooo VvV, ..., vV, 000i0000v_select00000000O0O0O0O0OOC
Oob0ibooboobooboooo0ooooboboobobo0ob vmergeOOOOoOoQnQ
Oooooooo0ooooooooooboooooooDooboooo

V1, ..., V1], V402, ..., V2,

voutUODODOOOOOOoDoOoOoOooooooobooNDDoOoooooooobo
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